
 

受験生の皆様 

一般入学試験（中期） 2 月11 日（火・祝）実施における試験問題の誤りについて 

 

2月11日（火・祝）に実施いたしました一般入学試験（中期）で、「生物」（選択）において、下記

のとおり誤りがありました。受験生の皆様にお知らせするとともに、ご迷惑をおかけしましたことを

お詫び申し上げます。今回の事態を真摯に受け止め再発防止に努めてまいります。 

 

記 

【出題の誤りについて】 

大問【６】問5の正解の選択肢が複数あった（選択肢②，⑥が正しい）。 

 

【対応について】  正解の選択肢である2つのうち、どちらかを選んでいる受験生に正解と

して得点を与える 

当該問題 

 

問５ 遺伝病Ωとは異なる遺伝病λの原因遺伝子が仮にX染色体上にあり，優性遺伝

を示すとすると，記述（ア〜ウ）について，遺伝病λが発症する特徴として正しいも

のの組み合わせを，以下の①～⑧から１つ選びなさい。 

                           マーク式解答欄 ３６ 

 

ア 男性の方が，女性よりも遺伝病を発症しやすい。 
イ 両親とも遺伝病であっても，子どもが遺伝病になるとは限らない。 

ウ 両親とも遺伝病でなければ，子どもが遺伝病になることはない。 

 

① ア    ② イ    ③ ウ    ④ ア・イ     
⑤ ア・ウ ⑥ イ・ウ  ⑦ ア・イ・ウ  ⑧ 該当なし  
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